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ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE DOIS MIL E VINTE CINCO DO 
CONSELHO FISCAL DO FUNDO PREVIDENCIÁRIO DOS SERVIDORES PUBLICOS DE PRAIA 
GRANDE  - FPGPREV. 
  
Aos vinte e dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às quinze 
horas, na sede do Fundo Previdenciário dos Servidores Públicos de Praia Grande - 
FPGPREV, localizada na Rua Jaú, nº 880 – 5º andar, sala 54, Boqueirão, Praia Grande, 
SP, em primeira convocação, teve início a Reunião Ordinária do Conselho Fiscal, nos 
termos do artigo 119 da Lei Complementar nº 913/2022, com a finalidade de proceder 
à análise e fiscalização das atividades e serviços do Fundo. 
Presentes à reunião os seguintes membros: 

1. Representantes do Fundo: 
o Srs. Gilmar Augusto Garcia, Subsecretário de Gestão Previdenciária; 

Ricardo Pereira da Silva, Secretário Adjunto de Gestão Previdenciária e   
2. Conselheiros: 

o Sr. Thiago Gonçalves Monti; 
o Sr. Carlos Eduardo da Rocha Pereira; 
o Sr. Ítalo Marciano. 

O Subsecretário de Gestão Previdenciária apresentou o relatório referente aos 
investimentos realizados, os quais totalizaram o montante de R$ 1.165.885.174,46 
(um bilhão, cento e sessenta e cinco milhões, oitocentos e oitenta e cinco mil, cento 
e setenta e quatro reais e quarenta e seis centavos) ao final do mês de agosto de 
2025. 

Após análise detalhada, os conselheiros constataram que os fundos de investimento 
alocados na carteira se encontram em estrita conformidade com as normas legais 
vigentes, bem como com a Política de Investimentos, conforme explicações 
apresentadas pelo Subsecretário de Gestão Previdenciária e em consonância com o 
relatório emitido pela consultoria de investimentos. 
Na sequência, o Subsecretário de Gestão Previdenciária colocou à disposição dos 
conselheiros os processos e relatórios abaixo relacionados, conforme informações 
repassadas pelas Diretorias competentes, referentes ao mês em questão: 

 Movimento de Caixa (agosto de 2025) – Processo nº 3905/2025; 
 Balancetes de Receitas e Despesas de agosto de 2025; 
 Processo de Despesas e Receitas Administrativas nº 914/2025; 
 Processo de Conciliação Bancária nº 944/2025; 
 Processos de Folha de Pagamento nº 33691/2025e Adiantamento da Folha nº 

0967/2025; 
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 Relatório de Investimentos do mês de agosto de 2025. 
 Relatório de Auditoria Extraordinária nos Regimes Próprios de Previdência, 

PROCESSO: SEI Nº 0008110/2025-86. 

Os referidos documentos apresentados, foram devidamente analisados e 
discutidos pelos membros do Conselho Fiscal. Após as deliberações pertinentes, 
todos os presentes manifestaram-se favoravelmente pela regularidade e 
aprovação dos documentos submetidos à apreciação. 

 
O Subsecretário de Gestão Previdenciária ressaltou:  
 
a. A imprescindibilidade e a relevância da certificação exigida pelo Ministério da 

Previdência Social (MPS) para os membros do Conselho Fiscal, em conformidade 
com as disposições legais e regulamentares vigentes. 
  

Não havendo, quaisquer observações e diante da inexistência de outros temas a 
serem deliberados, a reunião foi declarada encerrada às 16h30. 
Eu, RICARDO PEREIRA DA SILVA, na qualidade de Secretário, lavrei a presente ata, 
por mim assinada, _____________ juntamente com os demais membros presentes. 
 
 

THIAGO GONÇALVES MONTI GILMAR AUGUSTO GARCIA 
Presidente do Conselho Fiscal Subsecretário de Gestão Previdenciária 

 
 

CARLOS EDUARDO DA ROCHA PEREIRA ÍTALO MARCIANO 
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